



◆奧蘇利雲希望再次走到山上，觀賞香港的美景。

◆卓林普(左起)、利素丕斯基、奧蘇利雲及傅家俊昨日出席記者會。

無疆界體育學院昨日宣布「香港國際桌球明星挑戰賽」將於明年3月25至26日一連兩日假香港伊利沙伯體育館舉行。賽事首日的尾場將由本地桌球名將傅家俊對決「火箭」奧蘇利雲。而26日則會有「世一」奧蘇利雲決戰二哥卓林普。主辦單位無疆界體育學院執行主席許正道表示這次比賽是以表演賽的形式進行，形容讓觀眾看得開心比誰勝誰負更重要。

◆圖/文：香港文匯報記者 張發兒

國際桌球明星挑戰賽明年3月舉行

傅家俊大戰奧蘇利雲



◆傅家俊將在首日挑戰奧蘇利雲。

明年香港體壇盛事可謂一浪接一浪，無疆界體育學院昨日舉行記者會上宣布「香港國際桌球明星挑戰賽」將於明年3月25至26日在香港伊利沙伯體育館舉行。是次挑戰賽共有6名球手參加，分別為本月初歷史性8奪英國桌球錦標賽冠軍的天才巨星「火箭」奧蘇利雲、「準神」卓林普、「黃金左手」威廉斯、英國名將利索夫斯基、來自內地的超新星斯佳輝和本港名將傅家俊。門票價格分別為\$3380、\$2380、\$1380、\$880，預計在比賽前一個月開售。

香港國際桌球明星挑戰賽賽程		
比賽日期	開賽時間	對陣球手
2024年3月25日	12:00	奧蘇利雲 VS 威廉斯
	15:00	卓林普 VS 利索夫斯基
	19:30	奧蘇利雲 VS 傅家俊
2024年3月26日	12:00	威廉斯 VS 斯佳輝
	15:00	利索夫斯基 VS 傅家俊
	19:30	奧蘇利雲 VS 卓林普

無疆界體育學院執行主席許正道表示共花了半年時間籌備，而今天的比賽將會以表演賽的形式進行：「比起誰勝誰負，如果每場賽事都十分精彩，觀眾會更加開心。」她指：「伊利沙伯體育館的容量約為3,000人左右，預計有超過一半的比賽門票會公開發售。」去年在紅館舉行的世界桌球大師反應良好，今天的挑戰賽則在伊利沙伯體育館舉行，許正道稱：「希望可以讓市民近距離觀賽，所以有此選擇。」

奧蘇利雲希望再次來港行山

傅家俊、奧蘇利雲、利素丕斯基、卓林普等球手亦有出席昨日的記者會。奧蘇利雲表示很高興能夠再次來到香港作賽，並指一直有說好香港故事：「每次回到自己的國家都會跟那邊的人說香港這個地方和文化真的很美好。」上次奧蘇利雲訪港時曾試過行山，他大讚香港的景色十分漂亮，希望今次再有機會走到山上。奧蘇利雲剛在本月初歷史性8次奪得英國桌球錦標賽冠軍，不過他指尚未為自己訂下新一年的目標：「我只想愉快過每一天，好好享受生活。」

港足元旦友賽國足 為亞洲盃熱身

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港足球代表隊(港足)周三(12月27日)將出發前赴阿聯酋，備戰1月舉行的亞洲盃決賽周，期間將出戰兩場熱身賽，除了塔吉克外，主帥安達臣確認港足1月1日將與國家男足(國足)友賽，他認為熱身賽對手與亞洲盃小組賽球隊實力接近，有助球隊備戰。

港足昨日與香港U23友賽以2:0取勝，本地集訓兩場熱身賽錄得1勝1負的成績，球隊星期三將前往阿聯酋集訓，主帥安達臣表示港足將於元旦日與國足友賽，1月4日再對塔吉克，然後轉往卡塔爾作最後備戰；最後一場熱身賽將於1月10日對沙特阿拉伯，為1月14日進行的亞洲盃決賽周首戰對阿聯酋作準備。安達臣表示滿意球隊的備戰安排：「熱身賽的球隊與亞洲盃對手接近，對我們備戰很有幫助，我們已準備好迎接挑戰。」

明後天宣布決選名單

另外亞洲盃協理亞洲盃參賽球隊可註冊26名球員，安達臣表示星期一或星期二會宣布決選名單。

至於昨日舉行的兩場菁英盃B組賽事，晉峰爆冷以2:1擊敗理文，而標準流浪則與傑志踢成4:4握手言和。



◆港足(紅衫)昨日與香港U23友賽，以2:0取勝。足總圖片

長語短說

山東 深大會師乒超女團決賽

2023賽季中國乒乓球俱樂部超級聯賽總決賽22日在深圳拉開帷幕，在女團準決賽中，山東魯能隊和深圳大學隊分別以3:1擊敗上海龍騰隊及華東理工大學隊，會師決賽。其中深圳大學隊主將孫穎莎(下圖)以3:0完勝國家隊隊友王藝迪，為己隊擴大領先優勢。孫穎莎賽後說：「這場比賽整體發揮比較正常，很開心能夠進入決賽，我們還是在賽場上能夠專注自己的每一場比賽。」

◆新華社



國奧友賽大馬 0:1遭絕殺

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)中國國奧隊昨日與馬來西亞國奧隊在上海寶山進行了一場友誼賽，經過了90分鐘鏖戰，即使國奧隊全場佔據優勢，但最後時刻馬來西亞隊通過角球實現絕殺，以1:0擊敗中國隊。這支U23中國國奧隊是巴黎奧運會的適齡球員，肩負着衝擊奧運會入場券的重任。他們2024年最重要的比賽就是4月舉行的U23亞洲盃暨巴黎奧運會亞洲區預選賽。屆時比賽前三直通巴黎，第四名要和非洲球隊打附加賽。而國奧隊與日本、韓國、阿聯酋同組，出線希望渺茫。

香港將辦三人籃球奧運資格賽

國際籃聯(FIBA)瑞士時間22日宣布，香港將在明年4月舉辦巴黎奧運會三人籃球資格賽。具體時間還沒有確定，能夠確定的是男女各有8支球隊參賽，最終各有一支冠軍隊伍直接獲得奧運會資格。



◆香港於上月成功主辦「FIBA 3x3世界巡迴賽—香港大師賽」。

巴黎奧運會三人籃球資格分四個階段確定。第一階段截止日期為11月1日，根據世界排名，男、女各有3支隊伍獲得奧運席位(包括1個東道主席位)，中國男、女隊都已在這一階段獲得資格。香港舉辦的是第二階段比賽，日本的宇都宮將在5月初舉辦第三階段比賽，這兩次比賽都將產生男、女各1個名額。最後一個階段比賽在匈牙利的德布勒森舉行，時間是5月下旬，男、女各產生3個席位。

巴黎奧運會三人籃球比賽男、女各有8支隊伍參加，目前已經獲得資格的有：男子的塞爾維亞隊、美國隊和中國隊；女子的中國隊、美國隊和法國隊。

此外，國際籃聯還在22日公布2023年三人籃球的全球發展數據，稱這一年三人籃球得到創紀錄的發展。整個2023年，全球各項賽事有169項，女子三人籃球賽事大大增加。

◆新華社

FIFA資助中國足球逾6千萬

國際足聯(FIFA)日內瓦時間22日公布「前行計劃」2016至2022年全球工作匯報，其中詳細列舉出該段時間為幫助中國足球發展投入的金額，共計約790萬美元(約6,137萬港元)。這些錢花在六個領域，分別是領導與決策(420萬美元)、賽事(280萬美元)、女足(60萬美元)、裝備及其它(10萬美元)、國家隊(10萬美元)以及容量提升(10萬美元)。

國際足聯還特別提到了中國青少年足球的發展。在「『前行計劃』遺產與影響」一欄中，國際足聯寫道：「中國足協明白想獲得長久的提升，必須依靠青少年培養，為青少年創立獨立的比賽。國際足聯也認同，沒有比賽就沒有成長和發展。」

在全球範圍內，「前行計劃」共為1,600多個項目資助了28億美元，讓越來越多的孩子參與到足球運動中來。至少建造577座足球場，開啟208個新賽事，全球足球事業有顯著發展。國際足聯還保證，從2023年開始，每個會員協會每四年最高可獲得800萬美元的資助。



◆國際足聯關注中國青少年足球的發展。資料圖片

◆新華社